



13. Jarný limnologický seminár a algologický seminár SLS a SBS

Výbor Slovenskej limnologickej spoločnosti a Slovenskej botanickej spoločnosti pozýva všetkých limnológov, algológov, študentov a priaznivcov limnológie a botaniky na 13. ročník Jarného limnologického a algologického seminára, ktorý sa uskutoční **28.-29. apríla 2022 v Tajove**.

Seminár sa tradične bude niesť v duchu neformálneho stretnutia skúsených aj mladých limnológov a algológov. Hlavným cieľom je priniesť aktuálne informácie o trendoch vo výskume a výsledkoch vlastného bádania. Je to taktiež výborná príležitosť pre mladých študentov (bakalárov, diplomantov, doktorandov) prezentovať svoje záverečné práce v neformálnom prostredí a zároveň sa spoznať so staršími kolegami. Súčasťou seminára bude **súťaž o najlepšiu študentskú prednášku**.

V rámci seminára odznejú plenárne prednášky:

“Kráľovná Slovenska "Hlavátka podunajská" a jej súčasný stav”

(Ing. Jiří Křišťan, PhD., Prírodovedecká fakulta Univerzity Komenského, Bratislava)

“The role/use of riffle beetles in Brazilian ecological studies”

(MSc. Thiago Tadeu Silva Polizei, Museu de Zoologia da Universidade de São Paulo, São Paulo, Brazil)

13. Jarný limnologický a algologický seminár sa uskutoční **28. -29. apríla 2022** v priestoroch zariadenia Technickej univerzity vo Zvolene „**Chata JUNIOR**“ v **Tajove**. Seminár začne o 9:30 a po oficiálnom programe bude nasledovať časovo neobmedzené spoločenské stretnutie. V Chate Junior je možnosť prespania v dvoj- a troj-lôžkových izbách. Cena ubytovania je 10 Eur/noc. Na druhý deň je možnosť pešej exkurzie do Králickej tiesňavy a k vodopádu.

Registrácia účastníkov sa bude konať od 8:30. Účastnícky poplatok **10 EUR** sa bude vyberať priamo na mieste pri registrácii a bude slúžiť na zabezpečenie občerstvenia.

Na seminár je možné prihlásiť sa elektronicky na adrese **matej.ziak@snm.sk** najneskôr do **13. apríla 2022** (vid. prihlasovací formulár). Dĺžka prihlásených príspevkov je 15 minút (10 min prednáška + 5 min diskusia). K dispozícii bude notebook s dataprojektorom. Abstrakty prihlásených príspevkov budú publikované ako supplement časopisu Limnologický spravodajca.

